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Problema 1
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1.4 Si se repiten 100 muestras, se esperan que 90 de las muestras tengan su media muestral que cae en el intervalo.
Problema 2
2.1  Lo razonable es elegir H0: los cisnes están enfermos y H1 los cisnes no están enfermos pero si se definió al revés también es válido siempre y cuando las definiciones de error de tipo I y II sean consistentes.

Por el lema de Neyman-Pearson el test que cumple con lo pedido es de la forma:  

Si media muestral > C entonces H0 

Si media muestral < C entonces H1

 (la igualdad puede estar en cualquiera de las dos opciones)

Buscamos C que cumpla las probabilidades pedidas.
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Por tablas 
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2.2 
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 disminuye cuando n crece.
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2.3 
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Nuevamente 
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2.4  Para n mayores o iguales que n*  la probabilidad de cometer error de tipo II es menor que la probabilidad de cometer error de tipo I, siendo que éste último es más grave de cometer.

Para n > n* conviene hacer un test:

· con una region de rechazo tal que 
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 ( como en 3.3) 

· intercambiando el error fijo 
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[image: image28.wmf]a

 ( es decir, como en 3.1 pero intercambiando 
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· minimizando alguna función lineal de errores 
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· Usando el p-valor.

(si pone alguna de las cuatro está correcto)

Problema 3
3.1 La función de verosimilitud es: 
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3.2 Si X>x, no hubo ninguno vehiculo durante el intervalo de tiempo de x minutos. Luego los eventos {X>x} y {U(x)=0} son idénticos.  
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.  Distribución exponencial de parámetro 
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3.3  Sea X tal que 
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Entonces es natural proponer como estimador insesgado a:
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3.4  El estimador máximo verosímil 
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Este estimador es insesgado, ya que E(
[image: image51.wmf]X

) = E(X) = (, y además Var(
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)= Var(X)/n = (2/n.

Como ambos estimadores son insesgados, comparamos sus varianzas, siendo menor la del EMV, por lo que es mejor estimador.

3.5  Alternativa 1: Usando la propiedad de invarianza del EMV, se tiene que 
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Alternativa 2: Por el método acostumbrado:
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Calculemos ahora Var(
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Tenemos por un lado que T ~ Gamma(n,(), luego.
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De donde se deriva que:

Var(
[image: image60.wmf]m
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) = (2/(n-2)

Por encontrar la Cota de Cramer Rao necesitamos la información de Fisher.
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, luego la Cota de Cramer Rao es 
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La eficiencia relativa del estimador respecto de la cota de Cramer Rao es entonces n/(n-2), la que tiende a 1 cuando “n” es grande, es decir 
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 es asintóticamente eficiente.
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